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GUÍA DE APRENDIZAJE: “REFORZANDO OPERATORIAS” 5° AÑO BÁSICO
Nombre: ___________________________________ 
Fecha: __________
	  Unidad
	Unidad 1

	  Objetivo de Aprendizaje

	(OA 3) Demostrar que comprenden la multiplicación de números naturales de dos dígitos por números naturales de dos dígitos; estimando productos; aplicando estrategias de cálculo mental; resolviendo problemas rutinarios y no rutinarios; aplicando el algoritmo.

	  Indicador de Evaluación
	Realizar ejercicios de multiplicación de dos factores.

Realizar ejercicios de resolución de problemas.

Comprender problemas y fundamentar respuesta.


INSTRUCCIONES: Lee cuidadosamente antes de responder.

I. Resuelve los siguientes problemas e identifica que operación se debe utilizar.

1. Yerko compró un auto cuyo valor es de $ 5.600.000; el vendedor le descontó $ 350.000 por pagar al contado, entonces, ¿cuánto pagó Yerko por el auto?
	DATOS
	OPERACIÓN
	RESPUESTA

	
	
	


2. Según el censo de población del año 2012, en Chile la población total es de 17.672.475, de los cuales 7.411.332 corresponden a varones y el resto a mujeres ¿A cuántas personas corresponde la población de mujeres?
	DATOS
	OPERACIÓN
	RESPUESTA

	
	
	


3. Aníbal y su amiga Josefa quieren formar una empresa. Aníbal aporta $ 34.867.203 y Josefa $ 48.923.013. ¿Cuánto dinero tienen para formar la empresa?

	DATOS
	OPERACIÓN
	RESPUESTA

	
	
	


4. Andrea vendió su casa en $ 39.975.000 y compró un departamento nuevo en $ 33.372.500. ¿Cuánto dinero le sobró luego de la compra del departamento?
	DATOS
	OPERACIÓN
	RESPUESTA

	
	
	


II. Escribe V si es verdadero y F si es falso según corresponda a cada situación. Justifica las falsas.

1. 3. 500.600 + 4.670.600 da como resultado 8.171.200. __________

___________________________________________________________________
2. 9.658.000 – 8.652.000 da como resultado 1.005.000. __________

___________________________________________________________________
3. 3.560 x 27 da como resultado 97.120 __________

___________________________________________________________________

4. 63.000: 70 da como resultado 900. __________

___________________________________________________________________
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